
MAS MORAVSKÝ KRAS 
Místní akční skupina
Sloup 221, 679 13 Sloup              IČO: 270 28 992

Tisková zpráva č. 6/2007
MAS  Moravský  kras  o.s.  jako  jediná  z  jižní  Moravy  uspěla  v  programu  LEADER  ČR  2007
5.9.2007, SLOUP, Moravský kras

Celkem 24 žádostí podpořených 59 859 tis. Kč ze státního rozpočtu schválila v pondělí 4.9.2007 
Hodnotitelská komise MZe pro program LEADER ČR 2007. Z jižní Moravy se svým záměrem byla 
úspěšná pouze MAS Moravský kras o.s.

"Program  LEADER  je  velkým  přínosem  k  rozvoji  venkova,  jeho  prostřednictvím  se  samotní 
zemědělci a místní samosprávy učí společně rozhodovat o budoucnosti našeho venkova a převzít za 
ni  skutečnou  odpovědnost,“  říká  ministr  zemědělství  Petr  Gandalovič.  „Pro  rok  2007  bylo  ze 
státního rozpočtu na program vyčleněno padesát milionů korun. Z důvodu velkého zájmu o tuto 
systémovou investiční  dotaci  ze  strany aktivních  tzv.  místních  akčních  skupin jsme tuto částku 
navýšili o dalších deset milionů.“
 
Program LEADER ČR využívá  investiční  prostředky ze státního rozpočtu na základě zákona o 
státním rozpočtu na příslušný rok.
 
Místní akční skupina uspěla se záměrem Posílení místního ekonomického prostředí a zhodnocení 
místní produkce. Podnikatelé,obce a neziskové organizace z území působnosti místní akční skupiny 
(tj.  území  dobrovolných  svazků  v  obcí  Spolek  pro  rozvoj  venkova  Moravský  kras,  Drahanská 
vrchovina, Protivanovsko, Časnýř a Černohorsko) mohou získat podporu na následující opatření:

I. Investice do hypoturistiky a agroturistiky jako alternativního podnikání v zemědělství
II. Modernizace a rekonstrukce pekáren, moštáren a palíren
III. Rekonstrukce prostorů k podnikání v tradiční výrobě a řemeslech (dílny, sklady, provozovny a 

obchody)
IV. Investice ke zhodnocení místní produkce (balící linky a stroje)
V. Investiční vybavení k pořádání tradiční trhů regionálních výrobků (prodejní stánky, tabule, 

regály)
VI. Investice k budování odpočinkových míst a technických prvků na cyklotrasách, pěších 

stezkách a u významných turistických cílů
VII. Investice do informačních a společenských center regionu (i mobilních) propagujících a 

prodávajících místní produkty a nově vytvářené ucelené turistické balíčky region

Žádosti lze předkládat místní akční skupině do 26.září 2007.

Další informace naleznete na www.prvo.cz a www.spolekmoravskykras.cz  .  

Ing. Jozef Jančo, manažer
MAS Moravský kras o.s.
679 13 Sloup 221
tel. 739 042 933
www.spolekmoravskykras.cz 
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